

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL BOTOȘANI**  
**MUNICIPIUL BOTOȘANI**  
**PRIMAR**

**COMPLETAREA**  
**PROIECTULUI ORDINII DE ZI**

**pentru ședința ordinară a Consiliului Local din data de 26 mai 2021**

NR. CRT.	INIȚIATOR	TITLUL PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE	Comisii
1	Primar	Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Consiliului Local al Municipiului Botoșani în Adunarea Generală a Asociației "ADI AQUA Botoșani" pentru aprobarea modificării prețului și a tarifului la serviciile publice de alimentare cu apă și de canalizare – epurare pentru întreaga arie de operare a S.C. NOVA APASERV S.A. Botoșani	5
2	Primar	Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2021 al S.C. LOCATIVA S.A. Botoșani	1,5
3	Primar	Proiect de hotărâre privind repartizarea unui spațiu către Asociația Nevăzătorilor din România - Filiala Județeană Botoșani	1,3,5
4	Primar	Proiect de hotărâre privind repartizarea spațiului din str. Săvenilor nr. 4 pentru realizarea Centrului de conferințe multimedia "Mihai Eminescu" din cadrul proiectului „Eminescu – o cultură, o rută în zona transfrontalieră Botoșani – Bălți”	1,3,5
5	Primar	Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului Local pentru efectuarea operațiunilor de dezmembrare a unui imobil, proprietatea privată a municipiului Botoșani, situat în Calea Națională nr.19	1,3,5
6	Primar	Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului Local pentru efectuarea operațiunilor de dezmembrare a unui imobil, proprietatea privată a municipiului Botoșani, situat în Bulevardul Mihai Eminescu nr.15A	1,3,5
7	Primar	Proiect de hotărâre privind aprobarea prețurilor de vânzare pentru locuințe ANL	1,3,5
8	Primar	Proiect de hotărâre privind împuternicirea reprezentanților municipiului Botoșani în Adunarea Generală a Acționarilor la S.C. Modern Calor S.A. în vederea numirii administratorilor provizorii și declanșarea procedurii de selecție a noilor administratori	5
9		Prezentarea indicatorilor de performanță financiari și nefinanciari la data de 31.03.2021 ai SC Locativa SA Botoșani	
10	Primar	Proiect de hotărâre privind aprobarea preluării Cinematografului Unirea (construcție și teren) din domeniul privat al statului și administrarea R.A.D.E.F. <<România-Film>> în domeniul public al Municipiului Botoșani și administrarea Consiliului Local al Municipiului Botoșani	1,3,5

**PRIMAR,**  
**Cosmin Ionuț Andrei**

